## **NOTA A LOS ESTADOS FINANCIEROS**

# **AL 31 DE DICIEMBRE DEL 2018**

## **NOTA 1.- OPERACIONES:**

DE TELECOMUNICACIONES Y CIVIL S.A., fue constituida el 18 de Octubre del 2000, mediante escritura pública autorizada por el Notario Vigésimo Primero Resolución #412 e inscrita en el Registrador Mercantil el

La empresa CARPEMONT SUMINISTROS EN INGENIERIA ELECTRICA

29 de Enero del 2001, en la ciudad de Guayaguil. El plazo social de la compañía CARPEMONT SUMINISTROS EN INGENIERIA ELECTRICA DE TELECOMUNICACIONES Y CIVIL S.A., expira el 29 de Enero del 2051.

La Actividad Principal de la compañía CARPEMONT SUMINISTROS EN INGENIERIA ELECTRICA DE TELECOMUNICACIONES Y CIVIL S.A., es la Construcción de Obras Civiles.

La Dirección Principal de la compañía CARPEMONT SUMINISTROS EN INGENIERIA ELECTRICA DE TELECOMUNICACIONES Y CIVIL S.A., se encuentra en la ciudad de Guayaquil, ubicada en Maldonado #3208 y la 12ava.

compañía CARPEMONT SUMINISTROS EN

INGENIERIA ELECTRICA DE TELECOMUNICACIONES Y CIVIL S.A., está formada por la Junta General De Accionistas, quienes serán los que regirán los Reglamentos, los Estatutos y Leyes de la Sociedad Anónima

NOTA 2.- RESUMEN PRINCIPAL DE LAS POLITICAS CONTABLES:

### La presentación de los Estados Financieros adjuntos de CARPEMONT **INGENIERIA ELECTRICA**

TELECOMUNICACIONES Y CIVIL S.A., han sido preparados de acuerdo a las Normas Internacionales de Información Financiera para las PYMES emitidas por el International Accounting Stándar Board (IASB), según Resolución No. 08 G.DSC.010 del 20 de Noviembre del 2008 de la

Superintendencia de Compañías del Ecuador.

EN

de la

El

Directorio

### **NOTA 3.- EFECTIVO Y EQUIVALENTES:**

Al cierre del 31 de Diciembre del 2018, la empresa CARPEMONT **SUMINISTROS ELECTRICA** ΕN **INGENIERIA** DE